



**Sole-Mizo Tejterméket Gyártó Forgalmazó és Szolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság**

**KERESKEDELMI SZÁLLÍTÁSI SZERZŐDÉS  
ISKOLATEJ PROGRAM KERETÉBEN TÖRTÉNŐ ELLÁTÁSRA**

(a „Szerződés”), amely az alábbi felek („Felek”) között és az alábbi tartalommal jött létre:

**I. A FELEK**

**a) SZÁLLÍTÓ:**

**Sole-Mizo Tejterméket Gyártó Forgalmazó és Szolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság.**

Székhelye: 6728 Szeged, Budapesti út 6.

Cégjegyzékszám: 06-10-000119

Számlavezető bankja: CIB Bank Zrt.

Bankszámlaszám: 10700062-04766609-51100005

Adószám: 11090799-2-44

**b) VEVŐ**

A Vevő:

Neve:

Székhelye:

Számlavezető bankja:

Bankszámlaszám:

Adószám:

Tel:

Fax:

A Vevő vagy a Szerződést a gt. Mint Vevő képviselőjében aláíró, cégjegyzésre jogosultként aláíró személy adatai:

Név:

Beosztás:

### c) A vevő üzleti képessége:

A Vevő ezennel tudomásul veszi, hogy a Jelen Szerződés megkötésében vagy módosításában a Szállító részéről közreműködő személy kérésére köteles a rá vonatkozó képviselőtestületi határozatot, melyben a képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására, valamint az aláírási címpéldányt bemutatni és arról kérésre másolatot átadni.

A Vevő képviselőjében cégjegyzésre jogosultként aláíró személy beleegyezik abba, hogy a jelen Szerződés megkötésében vagy módosításában a Szállító részéről közreműködő személy kérésére köteles személyi igazolványát bemutatni és arról kérésre másolatot átadni.

A Vevő és a Szerződést a gt. mint Vevő képviselőjében cégjegyzésre jogosultként aláíró személy kijelenti és szavatolja, hogy a jelen Szerződésben vele kapcsolatban feltüntetett adatok a valóságnak megfelelnek; valamint hogy azok valótlanúsága esetén a Szállító teljes kárát érvényesítheti, ideértve az elmaradt hasznot is.

A Szerződést a gt. mint Vevő képviselőjében cégjegyzésre jogosultként aláíró személy kijelenti és szavatolja, hogy ő a jelen Szerződés aláírása tekintetében megfelelő cégjegyzési jogosultsággal bír.

A Vevő és a Szerződést a gt. mint Vevő képviselőjében cégjegyzésre jogosultként aláíró személy vállalja, hogy a jelen Szerződésben foglalt adatainak megváltozása esetén a jelen Szerződés III. a) pontjában meghatározott Szállító Egységet a Szerződés tartama alatt haladéktalanul írásban értesíti.

## II. A SZERZŐDÉS TÁRGYA

A jelen Szerződés alapján, és az abban foglalt feltételeknek megfelelően, a Szállító a jelen Szerződés 1. számú Melléklete illetőleg a jelen Szerződés 2. számú Melléklete elnevezésű nyomtatványok mindenkor érvényes változatában meghatározott tej- és tejtermékeknek ("Termék") a Vevő részére a Vevő rendelése szerint történő szállítására köteles, míg a Vevő a Heti Árurendelésben vagy a Napi Árurendelésben megrendelt Termék átvételére, és a jelen Szerződésben meghatározott mindenkori ár ("Ár") megfizetésére köteles.

A felek rögzítik, hogy jelen szerződés a 116/2011. (XII.14.) számú VM rendelet által meghirdetett iskolatej program pályázaton való részvétel céljából, a pályázati feltételek figyelembe vételével jött létre. A felek rögzítik, hogy a jogszabályban meghatározott feltételeknek való megfelelésért mindkét fél saját hatáskörében felel.

A szerződő felek a Szállító által előállított, illetve forgalmazott 2 dl-es, félzsíros, 2,8% zsírtartalmú ultrapasztörözött, iskolatej, illetve 2dl-es, félzsíros, 2,8% zsírtartalmú ultrapasztörözött ízesített tejfészeség szállítására kötnék szerződést.

A Szállító vállalja, hogy a termékek minősége megfelel a hatályos jogszabályoknak, valamint a 116/2011. (XII.14.) VM rendelet 6.§ 1. bekezdésében és a 2. számú mellékletben és a I. kategóriára vonatkozóan rögzített hűtést nem igénylő termékek minőségi előírásainak. A Szállító igazolja, hogy megfelel a hivatkozott rendelet 1. § (b) bekezdésében rögzített feltételeknek. MVH regisztrációs száma: 1002993874. EU adószáma: HU 11090799.

## III. MEGRENDELESEK

A Termék megrendelése a jelen Szerződés 1. számú Melléklete, illetőleg a jelen Szerződés 2. számú Melléklete értelemszerű kitöltésével, és az áruforgalmi osztályra határidőben történő eljuttatásával történik.

### a) Heti Árurendelés

A Vevő a rendelésének megfelelően kitöltött mindenkor érvényes a jelen Szerződés 1. számú Melléklete, illetőleg a jelen Szerződés 2. számú Melléklete alapján. Heti, és vagy Keret Árurendelést a tárgyhatet megelőző hét csütörtökön 12 óráig juttathatja el a Szállító áruforgalmi osztályára.

A keretrendelés kizárólag írásban történhet (levél, fax), pecséttel ellátva.

















